
Офицер следственного управления СК России по Алтайскому краю провел для маленьких патриотов урок мужества

В преддверии Дня защитника Отечества сотрудник отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Сергей Сергеевич Колупаев встретился с воспитанниками детского сада № 226 города Барнаула. Офицер провел для подрастающего поколения урок мужества.

В доступной для ребят форме он рассказал о подвиге жителей блокадного Ленинграда, как примере несгибаемой воли, самоотверженности и любви к Родине, примере того, что никогда нельзя сдаваться перед лицом даже самого страшного врага. Сергей Сергеевич поведал маленьким слушателям историю жизни своего родного дедушки Шилкина Ивана Васильевича, который был участником Великой Отечественной войны - младшим лейтенантом, командиром стрелкового взвода 450 полка 265 оперативной дивизии 8 армии Волховского фронта. С августа по октябрь 1942 года он участвовал в «Синявинской операции», проведенной против 18-й немецкой армии группы армий «Север» с целью прорыва блокады Ленинграда. Несмотря на то, что проведенная операция не привела к прорыву блокады, советские войска своим наступлением не позволили противнику осуществить план захвата города, сковали значительные силы немецких войск и тем самым способствовали обороне Сталинграда и Северного Кавказа. В боях за Синявино Иван Васильевич был тяжело ранен, представлен к правительственной награде - медали «За боевые заслуги», комиссован по ранению в феврале 1943 года.

Сам Сергей Сергеевич - ветеран боевых действий, награжден правительственной наградой «За отличие в охране общественного порядка».

Дети с увлечением слушали своего гостя и, несмотря на маленький возраст, активно участвовали в беседе.

Офицеры Следственного комитета России уверены, что патриотическое воспитание детей и формирование будущих граждан России должно начинаться в маленьком возрасте. Молодое поколение должно хорошо знать историю своей страны, воспитываться на примере доблестных героев прошлого и современности, по-настоящему любить свою Родину!

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга

Чеснокова

Изображения



22 Февраля 2024

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1862824/folder/873343